

NA SLOVENSKU SCHVÁLILI NOVÝ VYVLASTŇOVACÍ ZÁKON, JEHOŽ PŘIJETÍ POŽADUJE EU (VIDEO SK, 2 hod 17 min)

- editor007 | 2. července 2024

SLOVENSKO / EU: Nebudete nic vlastnit a budete šťastni. To není jen nějaká nesmyslná fráze, touto větou nám globalisté před lety oznámili, že bude docházet k vyvlastňování majetků.

Již opakovaně jsme si zde probírali v Bruselu schválené zákony, díky kterým dojde k vyvlastňování zejména zemědělských podniků v oblastech Natura 2000, jak jsme to v posledních letech mohli vidět v Nizozemsku.

Časem by však mělo dojít i k vyvlastňování nemovitostí. K tomu dojde buď cestou zákona, který nařizuje povinné rekonstrukce, které si mnozí nebudou moci dovolit, dále půjde o nemovitosti v předem určených přírodních oblastech (viz výše) a v neposlední řadě půjde o zákon, o kterém se můžete mnohem víc dozvědět ve videu níže.

Jde o zákon o mimořádných opatřeních pro strategické investice a pro výstavbu transevropské dopravní sítě, který byl schválen v EU.

Na jeho základě bude možné vyvlastnit i mnoho dalších nemovitostí, tedy nejen ty v oblastech Natura 2000. Na Slovensku již zákon, který požadovala EU, nově schválili - a je tam kolem toho nyní značný humbuk.

Výčet nemovitostí, které mohou být na základě daného zákona vyvlastněny, je velmi dlouhý, takže vyvlastnění se může týkat jakéhokoli vlastníka nemovitosti. Zákon velmi pravděpodobně schválí také český parlament, neboť jde o požadavek EU, takže jej budou muset implementovat všechny členské země.

Vzhledem k tomu, že jsme vždy měli, máme (a budeme mít) eurohujerský parlament, je prakticky jisté, že bude zákon přijat i u nás.

Níže je velmi detailně vysvětleno, co zákon obsahuje a jak velmi jednoduše může na jeho základě dojít k vyvlastnění.

To, že proglobalistická vláda pro zákon hlasovala, mne nijak neudivuje. Hlasování v EU sleduji dlouhodobě a nezdá se, že by Slovensko nebylo s politikou v EU nijak v souladu.

Připomínám, že nedávno schválený zákon, který také vede k vyvlastňování, odmítlo jen několik evropských zemí, nicméně Česká republika i Slovensko hlasovaly pro, i když samozřejmě ministři při hlasování museli vědět, že zákon poškodí mnoho občanů, ale také přispěje k likvidaci zemědělství.

To, že je tedy slovenská vláda proglobalistická, je jasné dávno. V tom se od vlád ostatních zemí nijak neliší.

Níže si můžete poslechnout asi dvouhodinové video, které je převážně na toto téma. Poslechla jsem si jej celé, nicméně stačí i část, jen pro vaši informaci. Některé dílčí části zákona se pak samozřejmě mohou poněkud lišit, nicméně základ, který povede k vyvlastnění, bude samozřejmě v celé EU

totožný.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

ZDROJ: KOMPAS YouTube